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 Studiul a fost efectuat de Grupul de Studii Sociale 2000  în perioada 13 - 20 Mai 2010  la comanda PNL Bucuresti.

 Volumul eşantionului: 1101 de persoane de 18 ani şi peste; 

 Tipul eşantionului: eşantion probabilist, bi-stadial;

 Eşantionare: În eşantion au fost incluse 124 de puncte de eşantionare (secţii de vot). Persoanele intervievate au fost selectate în
principal din listele electorale;

 Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a Municipiului Bucureşti, cu o eroare
tolerată de ± 2,95% la un nivel de încredere de 95%;

 Validare: eşantionul a fost validat pe baza datelor INS şi a Recensământului populaţiei din 2002. 

 Interviurile s-au desfăşurat la domiciliul subiecţilor. Selecţia subiecţilor s-a realizat prin aplicarea schemei Kisch. 

Metodologia
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În general vorbind, credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau într-o 
direcţie greşită? (*stânga)
Şi cine credeţi că este responsabil pentru faptul că ţara merge într-o direcţie greşită?
(**dreapta)
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Cum este situaţia financiară a familie dvs. în prezent, comparativ cu aceeaşi perioadă a anului 
trecut? (*stânga)
Iar peste un an consideraţi că situaţia financiară a familiei dvs. va fi...? (**dreapta)
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Care credeţi că ar trebui să fie principala prioritate a Guvernului României?
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Opinia faţă de partidele politice.
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Intenţia de vot – alegeri parlamentare
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României dvs. cu ce partid aţi 
vota?
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Social 
Democrat (PSD)?
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Atribute negative - 45.2%
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Atribute pozitive - 24.4%
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Democrat 
Liberal (PD-L)?
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Care este primul lucru care vă vine în minte atunci când vă gândiţi la Partidul Naţional 
Liberal (PNL)?
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Atribute negative - 41.7%

Atribute neutre - 2.9%

Atribute pozitive - 14.4%



12PNL Bucureşti– Mai 2010

Acum, indiferent de preferinţele politice ale dvs, dintre PSD, PNL şi PD-L, ce partid politic 
credeţi că ar face cea mai bună treabă în ceea ce priveşte.........?
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Opinia faţă de liderii politici.
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidenţiale, dvs. cu ce candidat aţi vota? 
(raspuns liber)
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Acum, indiferent de preferinţele politice ale dvs, dintre Traian Băsescu, Crin Antonescu, 
Victor Ponta şi Emil Boc, cine credeţi că ar face cea mai bună treabă în ceea ce priveşte.........?
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Imaginea liderilor politici.
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Aprecieri la adresa actului de guvernare.
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Dintre Guvern, Parlament şi Preşedinte, cine credeţi că are cea mai multă putere în 
România? (*stânga)
Dintre Guvern, Parlament şi Preşedinte, cine credeţi că ar trebui să aibă cea mai multă 
putere în România? (**dreapta)
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Acordul sau dezacordul cu fiecare dintre următoarele afirmaţii.
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Care dintre următoarele afirmaţii este mai apropiată de punctul dvs. de vedere? (*stânga)
Dintre PSD şi PNL, ce partid credeţi că îşi face cel mai bine treaba ca partid de opoziţie?
(**dreapta)
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